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Προς         Θεσσαλονίκη  12/09/2013 

Δικαιούχους Δράσης 1                 Α.Π. ΕΦΕΑ/3848 

Εθνικού Αποθεματικού Απροβλέπτων        

                      

   

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Η ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, εταίρος του ΕΦΕΠΑΕ, με γεωγραφική αρμοδιότητα στις Περιφέρειες 
της Κεντρικής και Δυτικής Μακεδονίας, ενημερώνει τους Δικαιούχους του 
προγράμματος ''Εθνικό Αποθεματικό Απροβλέπτων – Δράση 1'' του Ε.Π. ''Εθνικό 
Αποθεματικό Απροβλέπτων'' του ΕΣΠΑ 2007-2013 για τις εν λόγω Περιφέρειες τις 
κάτωθι οδηγίες για  τον τρόπο υποβολής των αιτημάτων ελέγχου φυσικού και 
οικονομικού αντικειμένου (αιτήματα επαλήθευσης δαπανών) αλλά και κάθε αιτήματος 
τροποποίησης που αφορά στην υλοποίηση των έργων στο πλαίσιο του 
προγράμματος :   
 
 
Περίπτωση 1 (Αφορά Δικαιούχους που θα υποβάλλουν αίτημα ελέγχου για 
πρώτη φορά) 

 
Όσοι Δικαιούχοι επιθυμούν να υποβάλλουν αίτημα ελέγχου του φυσικού και 
οικονομικού αντικειμένου του έργου τους ή αίτημα τροποποίησης και η ενέργεια 
τους αυτή αποτελεί το πρώτο αίτημα (γίνεται για πρώτη φορά), τότε τα αιτήματα 
θα υποβάλλονται υποχρεωτικά ηλεκτρονικά στο Πληροφοριακό Σύστημα 
Κρατικών Ενισχύσεων (www.ependyseis.gr/mis) της ΜΟΔ Α.Ε και στη συνέχεια 
θα αποστέλλονται και σε έντυπη μορφή (με σφραγίδα και υπογραφή της 
επιχείρησης) στην ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ, μαζί με τα υπόλοιπα δικαιολογητικά που 
απαιτούνται, σύμφωνα με τις Οδηγίες υποβολής που έχουν λάβει. Σε περίπτωση 
που είχε υποβληθεί αίτημα τροποποίησης με εξωσυστημικό τρόπο (excel) και 
επιθυμείτε να υποβάλλετε αίτημα ελέγχου για πρώτη φορά θα πρέπει πρώτα να 
υποβληθεί και να εξεταστεί το αίτημα τροποποίησης μέσω Π.Σ.Κ.Ε. και έπειτα να 
υποβληθεί το αίτημα ελέγχου. 
 
 
 
Περίπτωση 2 (Αφορά Δικαιούχους που έχουν ήδη υποβάλλει και πληρωθεί με 
την εξωσυστημική διαδικασία (excel)). 
 
Σε περίπτωση που έχει προηγηθεί υποβολή αιτήματος ελέγχου φυσικού και 
οικονομικού αντικειμένου του έργου με εξωσυστημικό τρόπο (excel) και έχει 
εκταμιευθεί μέρος της επιχορήγησης, τότε όλα τα επόμενα αιτήματα (ελέγχου 
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φυσικού/οικονομικού αντικειμένου ή τροποποιήσεων) θα υποβάλλονται και 
αυτά εξωσυστημικά (τα έντυπα excel θα τα προμηθεύεστε από αρμόδια στελέχη 
μας μετά από τηλεφωνική επικοινωνία). 
  
Στην περίπτωση αυτή, για το χρόνο και τον τρόπο καταχώρησης στο Π.Σ.Κ.Ε. των 
αιτημάτων ελέγχου ή τροποποίησης που είχαν υποβληθεί με εξωσυστημικό τρόπο 
(excel) όλοι οι Δικαιούχοι θα ενημερωθούν από αρμόδιο στέλεχος της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ 
ή τον ελεγκτή του έργου. Σημειώνεται ότι η εν λόγω διαδικασία μεταφοράς των 
δεδομένων, όταν θα πραγματοποιηθεί, πιθανώς να επιφέρει μία μικρή καθυστέρηση 
στην έναρξη και ολοκλήρωση του ελέγχου του φακέλου, προκειμένου να τηρηθούν οι 
προβλεπόμενες από το θεσμικό πλαίσιο διαδικασίες διαχείρισης του προγράμματος 
(υποχρεωτική αποτύπωση των πιστοποιήσεων και τροποποιήσεων στο 
Π.Σ.Κ.Ε.). 
 
Επίσης, στις επιχειρήσεις που ανήκουν στη δεύτερη περίπτωση εφιστάται η 
προσοχή και συστήνεται να μην προβαίνουν αυθαίρετα σε υποβολή οποιασδήποτε 
ενέργειας στο Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων (ΠΣΚΕ) πριν 
ενημερωθούν σχετικά και συνεννοηθούν με αρμόδιο στέλεχος της ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ ή 
τον ελεγκτή του έργου τους. Επισημαίνεται ότι για τη χρήση του ΠΚΣΕ ακολουθείται 
πιστά η χρονολογική σειρά των ενεργειών όπου η κάθε επόμενη ενέργεια 
υποβάλλεται αφού έχει παραληφθεί και πιστοποιηθεί η προηγούμενη, 
δεδομένου ότι δεν επιτρέπεται να καταχωρούνται άνω του ενός αιτήματα 
(ελέγχου ή τροποποίησης) συγχρόνως.   
 
Τέλος σας ενημερώνουμε ότι από τις 11/9/2013 οι ώρες επικοινωνίας και 
εξυπηρέτησης όλων των Δικαιούχων με τα στελέχη του προγράμματος της 
ΚΕΠΑ-ΑΝΕΜ είναι αποκλειστικά 12:00 – 16:30.  

 

Για κάθε περαιτέρω πληροφορία η διευκρίνιση μπορείτε να απευθύνεστε στα στελέχη 
του φορέα μας, Καϊοπούλου Φωτεινή (εσωτ. 135) και  Νιαβή Παναγιώτα (εσωτ. 160), 
στο 2310-480000. 

 

 


